
Про деякі питання щодо сплати єдиного внеску на
загальнообов’язкове державне соціальне страхування” для
фізичних осіб, які не використовують працю найманих
працівників

У зв’язку з набранням чинності з 1 січня 2011 року Закону України “Про збір та облік єдиного

внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування” (далі - Закон) Пенсійний фонд

України повідомляє.

Взяття на облік платників єдиного внеску проводитимуться згідно з Порядком взяття на облік та зняття з обліку в
органах Пенсійного фонду України платників єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне
страхування, який затверджено постановою правління Пенсійного фонду України від 27.09.2010 № 21-6 та
зареєстровано в Міністерстві юстиції України 27.10.2010 за № 995/18290.

База нарахування єдиного внеску визначена статтею 7 Закону.

Фізичні особи – підприємці (крім тих, які обрали спрощену систему оподаткування) та особи, які забезпечують себе
роботою самостійно та отримують дохід безпосередньо від цієї діяльності , за умови, що такі особи не є
найманими працівниками чи підприємцями, сплачують єдиний внесок  у розмірі 34,7 % сум доходу (прибутку),
отриманого від їх діяльності, що підлягає обкладенню податком на доходи фізичних осіб. При цьому сума єдиного
внеску не може бути меншою за розмір мінімального страхового внеску за кожну особу за місяць, у якому
отримано дохід (прибуток).

 Для фізичних осіб – підприємців, які обрали спрощену систему оподаткування, єдиний внесок нараховується у
розмірі 34,7% на суми, що визначаються такими платниками самостійно, але не більше максимальної величини
бази нарахування єдиного внеску, встановленої Законом. При цьому сума єдиного внеску не може бути меншою за
розмір мінімального страхового внеску.

Враховуючи положення пункту 4.6.2 Інструкції про порядок нарахування і сплати єдиного внеску на
загальнообов'язкове державне соціальне страхування, затвердженої постановою правлінням Пенсійного фонду
України від 27.09.10  № 21-5, зареєстрованої у Міністерстві юстиції України 27.10.2010 за № 994/18289, фізичні
особи – підприємці, які обрали спрощену систему оподаткування,  сплачують єдиний внесок у вигляді авансового
платежу в розмірі, який самостійно визначили, до 20 числа місяця, наступного за місяцем, за який він сплачується
(наприклад: за січень 2011 року єдиний внесок сплачується до 21.02.2011 року). Суми, сплачені у вигляді
авансових платежів, ураховуються платником при остаточному розрахунку, який здійснюється ним не пізніше 20
числа місяця, що настає за базовим звітним періодом, який дорівнює календарному року (наприклад за 2011 рік –
не пізніше 20 січня 2012 року).

Зазначені особи сплачуватимуть єдиний внесок на рахунки органів Пенсійного фонду України, відкриті в органах
Держказначейства, у повному обсязі, починаючи з січня 2011 року.

При цьому слід зазначити, що згідно підрозділу 8 розділу XX «Перехідні положення»Податкового кодексу України,
який набирає чинності з 01.01.2011 року, нарахування, обчислення та сплата єдиного внеску здійснюються
суб'єктами малого підприємництва, які сплачують єдиний або фіксований податок, у порядку, визначеному Законом
України "Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування".

Єдиний податок або фіксований податок сплачується на рахунок відповідного бюджету в розмірі частини єдиного
податку або фіксованого податку, що підлягають перерахуванню до цих бюджетів відповідно до
норм Указу Президента України від 3 липня 1998 року N 727 "Про спрощену систему оподаткування, обліку та
звітності суб'єктів малого підприємництва" та Закону України "Про внесення змін до Декрету Кабінету Міністрів
України "Про прибутковий податок з громадян" (крім єдиного податку, який сплачується у січні 2011 року за останній
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звітний (податковий) період 2010 року). При цьому розподіл коштів єдиного податку або фіксованого податку на
загальнообов'язкове державне соціальне страхування та/або до Пенсійного фонду України Державним
казначейством України не здійснюється;

Зарахування до бюджетів та фондів загальнообов'язкового державного соціального страхування (у тому числі
пенсійного страхування) єдиного податку, який сплачується у січні 2011 року за останній звітний (податковий)
період 2010 року, здійснюється у порядку та на умовах, які діяли до 1 січня 2011 року.
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